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26 березня, перемігши команду «Інгульська шахта» із рахунком 12:3, ФК «Новоукраїнка»
втілив у життя довгождану мрію новоукраїнських футзалістів про участь у Екстра-лізі
обласного чемпіонату.

      

Після завершення турніру граючий тренер команди, голова міської федерації футболу
Олександр Корінний зазначив наступне: «Дякую нашим суперникам за напружений
сезон! Достойними перемогти у Лізі було 4-5 команд! В першу чергу, хочу відзначити
підопічних Олександра Скляревського, Олександра Співака та Олександра Мизенка -
"Нову Поліцію - 2" за 2 неймовірно складні для нас протистояння! Дуже сильними є
"Земельник", "Динамо", "Огнєупор", "Бобринець" та " Єлисаветград". Нам було за честь
грати в цій лізі разом з Вами!
 Хочу подякувати тим людям, які ПОСТІЙНО підтримують молодь і здоровий спосіб
життя в Новоукраїнці: директору СТОВ "Степ-Агро" Володимиру Арсірію, керівникам ФГ
"Землероб" Леоніду Косенку та Станіславу Косенку, директору СТОВ "Зоря" Ігорю
Литвиненку. Вперше, але серйозно допомогли хлопцям приватні підприємці Юрій Балан
та Анатолій Савченко. Своє плече підставив і голова Новоукраїнської РДА Віктор
Самойленко. Ми завжди відчували підтримку завідувача сектору у справах фізичної
культури і спорту виконавчого комітету Новоукраїнської міської ради Олени Скороход та
начальника районного відділу освіти, молоді та спорту Новоукраїнської РДА Тетяни
Тарасенко. У команди були найкращі перевізники - Олег Донець та Андрій Донець! Це
наша спільна перемога!
 Та все одно, найбільше хочу подякувати своїм гравцям, які, після того, як команду
покинули кілька "лідерів", значно ослабивши склад, не опустили руки, билися в кожному
матчі, виривали перемоги на останніх секундах, не втрачали мотивацію після прикрих
поразок, - і, як підсумок, заслужено перемогли у Чемпіонаті! Дякую Дмитру  Руденку,
Дмитру  Корінному, Олександру  Карамалаку, Ігорю Ютишу, Олегу Нешкребі, Назару
Дейкуну, Руслану Дарабанову, Сергію Звенигородському, Вадиму Кроту, Леоніду
Косенку, Валерію Попрузі, Дмитру Нікорі, Володимирі Показку, Ігорю Лісничому !
Приємно, що майже на всіх матчах поруч зі мною був син Богдан! Його підтримка - то
додатковий стимул для мене!
 Ми розуміємо, що наступного року буде ще важче! Але, то вже зовсім інша історія!
Сьогодні ми святкуємо перемогу! 
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 Вперед ФК "Новоукраїнка"!
 За підтримку у останньому матчі окрема подяка двом легендарним футболістам:
воротареві "Зірки" та ветеранської команди новоукраїнців у чемпіонаті України Валерію
Музичукі, а також капітану тернопільської "Ниви", вихованцю новоукраїнського футболу
Миколі  Лапі» - Написав у своєму Фейсбуці міський голова.

  

Бажаємо нашим спортсменам-землякам гарної  гри у Екстра-лізі!
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